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Estratto verbale n. 3 

 

Oggi , 09  del mese di febbraio alle ore 17:15, convocato in modalità on line ,  

per mezzo della piattaforma Gsuite al seguente link,   https://meet.google.com/aoe-rfkw-rba      in 

ossequio alle vigenti disposizioni sanitarie di contenimento della pandemia da Covid-19, si è riunito il 

Consiglio d’Istituto,  per discutere i seguenti punti posti all’ordine del giorno: 

 

         OMISSIS 

4° Punto 

Situazione epidemiologica e rientro in classe degli studenti 

 
OMISSIS 

Sono presenti: 

 

COGNOME E NOME SI/NO COGNOME E NOME SI/NO 

ZURZOLO ROSALBA  ANTONELLA SI BARTOLO ANTONIO STEFANO 

 

NO 

CRINO’ VITO ANTONIO  SI BONFA’ ANTONELLA 

 

NO 

CAMA PAOLA 

 

SI BRUNO PAMELA  

 

NO 

CRUPI ALBERTO 

 

SI FEMIA PAOLA 

   

NO 

MOROSINI ANTONIETTA 

 

SI MESITI ROBERTO FORTUNATO 

 

     SI   

PIZZATA MARIA TERESA 

 

NO NIRTA MARIA  

 

SI 

ROMEO MARIA LUCIA 

 

SI PEZZIMENTI GIUSEPPE 

 

SI 

SICARI ANTONELLA ELVIRA  

 

SI CRIACO PIETRO . SI 

TALIA DOMENICA  

 

NO  MESITI GENNARO      SI 

VOTTARI AGATA   SI   
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Presiede la riunione il Presidente Dott. Vito Antonio Crinò . Svolge le funzioni  di  Segretario la prof.ssa 

Antonietta Morosini.  

Il Dirigente scolastico,  constatata la validità della seduta per il numero degli intervenuti, dichiara  aperta 

la stessa e invita a  passare alla trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno. 

 

4° Punto 

Situazione epidemiologica e rientro in classe degli studenti 
 

 

Prende la parola il Dirigente scolastico,la prof.ssa Rosalba Antonella 

Zurzolo, la quale sottolinea che con l’ultimo Decreto legislativo del 

4/2/2022 si favorisce la didattica in presenza. Sul sito della scuola è 

stato pubblicato il vademecum del Ministero. La didattica a distanza 

scatterà, nella scuola dell’infanzia, al quinto caso ufficializzato di 

positività; alla primaria fino a quattro casi vigerà l’autosorveglianza  e 

distinzione tra bimbi vaccinati e non vaccinati. Nella scuola secondaria di 

primo grado con due casi ufficializzati di positività permarrà 

l’autosorveglianza con mascherine FFP2. La quarantena per i contatti 

stretti sarà ridotta da dieci  a cinque giorni. Ci troviamo dinnanzi ad una 

apertura totale, per cui è importante l’osservanza e il rispetto delle 

regole. A questo punto sarà compito del Consiglio di Istituto valutare , da 

lunedi 14 febbraio, la riapertura  delle attività pomeridiane e della mensa. 

Interviene il Presidente , il dott. Vito Antonio Crinò, il quale ritiene non ci 

siano più le condizioni per sospendere questo servizio. I componenti del 

Consiglio approvano all’unanimità, per cui da lunedì 14 febbraio, 

riprenderanno tutte le attività pomeridiane e il servizio della mensa. A 

breve una circolare esplicativa per delineare i casi in cui sarà possibile 

richiedere la didattica a distanza  . 
 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

CON DELIBERA N° 13 

DELIBERA ALL’UNANIMITA’  

LA RIPRESA DELLE LEZIONI POMERIDIANE DAL 14 FEBBRAIO 

 
 Esito Votazione : 

- Presenti e votanti 13 

- Favorevoli  13 

- Contrari      0 

- Astenuti      0 

 

Alle ore 18.30, esaurita la trattazione dei punti posti all’ordine del giorno, la seduta è tolta e di 

essa viene sottoscritto il presente verbale. 

 

Bianco, lì 09/02/2022    
 

       IL SEGRETARIO                                                         IL PRESIDENTE 

        f.to Antonietta Morosini                                        f.to Vito Antonio Crinò 

  



 

PER COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 

Il Dirigente Scolastico 

Dott. ssa Rosalba Antonella Zurzolo 
 

 


